

MILANÓWEK



URZĄD MIASTA MILANÓWKA

Milanówek, dnia 31.10.2016 r.

Pismo znak: ZP.271.2.13.2016

WYKONAWCY

dot.: postępowania o zamówienie znak: ZPU 643/2016 na:
„Zakup gadżetów reklamowych z herbem miasta Milanówka”

Zamawiający, udziela odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawcę dot. ww. postępowania, prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (*tj.: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.*) na mocy art. 4 ust. 8 cytowanej ustawy.

Pytanie nr 1

kiedy zostanie podjęta i ogłoszona decyzja o rozstrzygnięciu przetargu?

Odpowiedź nr 1

W chwili obecnej Zamawiający nie jest w stanie podać terminu zakończenia postępowania, gdyż nie zależy to wyłącznie od Zamawiającego.

Na dzień 4 listopada br. został wyznaczony termin składania ofert do ww. postępowania.

Na dzień dzisiejszy nie można stwierdzić czy złożone przez Wykonawców oferty będą zgodne z postawionymi przez Zamawiającego warunkami udziału, i czy nie będą podlegały wyjaśnieniom i/lub uzupełnieniom.

Jeżeli oferty będą zgodne z wymaganiami określonymi w dokumentacji postępowania wybór najkorzystniejszej oferty zostanie dokonany bez zbędnej zwłoki, a informacja o tym fakcie zostanie niezwłocznie przekazana wszystkim Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu i zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie nr 2

Notatnik z przekładkami z nadrukiem – czy dopuszczają Państwo notes w linie zamiast w kratkę ?

Odpowiedź nr 2

TAK, Zamawiający informuje, iż dopuszcza Notatnik z przekładkami w kratkę lub w linie.

Pytanie nr 3

Pendrive Plug and Play – czy chodzi Państwu o pendrive jak w załączniku z dwoma końcówkami ?

Odpowiedź nr 3

TAK, Zamawiający informuje, iż Pendrive Plug and Play to pendrive z dwoma końcówkami, tak jak w przedstawionym załączniku.

Pytanie nr 4

Zestaw kolorowych kredek w papierowym kartoniku – czy dopuszczają Państwo zestaw z kredki o długości 8,7 cm, z linijką 15cm, temperówką i 20 kolorowankami, z czego 10 szt. jest z obrazkami i 10 szt. czystych „blanco”?

Odpowiedź nr 4

NIE, Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza zmian zaproponowanym zakresie. Zestaw kolorowych kredek w papierowym kartoniku powinien być zgodny z opisem przedstawionym przez Zamawiającego.

Pytanie nr 5

Kubek porcelanowy – czy dopuszczają Państwo znakowanie kalką zamiast tampodruku ? Tampodruk nie jest odporny na zmywanie w zmywarce i ma ograniczoną wielkość (max 7 x 4 cm).

Odpowiedź nr 5

Zamawiający informuje, iż dopuszcza się inną formę znakowania Kubka z zachowaniem jednak wskazanej w opisie powierzchni zadruku i odporności na zmywanie w zmywarce.

Z poważaniem
Przewodnicząca Komisji Przetargowej
Anna Nyrrek-Koczkodaj

Przygotowała: Kinga Niedźwiecka-Reszczyk